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2015年北京高考数学（理科）真题

本试卷共5页，150分．考试时长120分钟．考生务必将答案答在答题卡上，在试卷上作答无效．考试结束后，将本试卷和答题卡一并交回．
第一部分（选择题共40分）

一、选择题共8小题，每小题5分，共40分．在每小题列出的四个选项中，选出符合题目要求的一项．
1．复数
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3．执行如图所示的程序框图，输出的结果为
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4．设
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A．充分而不必要条件





B．必要而不充分条件

C．充分必要条件






D．既不充分也不必要条件

5．某三棱锥的三视图如图所示，则该三棱锥的表面积是
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6．设
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是等差数列. 下列结论中正确的是

A．若
[image: image27.wmf]12

0

aa

+>

，则
[image: image28.wmf]23

0

aa

+>

               B．若
[image: image29.wmf]13

0

aa

+<

，则
[image: image30.wmf]12

0

aa

+<


C．若
[image: image31.wmf]12

0

aa

<<

，则
[image: image32.wmf]213

aaa

>

               D．若
[image: image33.wmf]1

0

a

<

，则
[image: image34.wmf](

)

(

)

2123

0

aaaa

-->


7．如图，函数
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的图象为折线
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的解集是
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8．汽车的“燃油效率”是指汽车每消耗1升汽油行驶的里程，下图描述了甲、乙、丙三辆汽车在不同速度下的燃油效率情况. 下列叙述中正确的是
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A．消耗1升汽油，乙车最多可行驶5千米

B．以相同速度行驶相同路程，三辆车中，甲车消耗汽油最多

C．甲车以80千米/小时的速度行驶1小时，消耗10升汽油

D．某城市机动车最高限速80千米/小时. 相同条件下，在该市用丙车比用乙车更省油
第二部分（非选择题　共110分）

二、填空题共6小题，每小题5分，共30分．
9．在
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10．已知双曲线
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11．在极坐标系中，点
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14．设函数
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①若
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三、解答题（共6小题，共80分．解答应写出文字说明，演算步骤或证明过程）
15．（本小题13分）
已知函数
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(Ⅰ) 求
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(Ⅱ) 求
[image: image71.wmf]()

fx

在区间
[image: image72.wmf][

π

0]

-

，

上的最小值．

16．（本小题13分）
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两组各有7位病人，他们服用某种药物后的康复时间（单位：天）记录如下：
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假设所有病人的康复时间互相独立，从
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两组随机各选1人，
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组选出的人记为甲，
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组选出的人记为乙．

(Ⅰ) 求甲的康复时间不少于14天的概率；

(Ⅱ) 如果
[image: image82.wmf]25

a

=

，求甲的康复时间比乙的康复时间长的概率；

(Ⅲ) 当
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两组病人康复时间的方差相等？（结论不要求证明）

17．（本小题14分）
如图，在四棱锥
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(Ⅰ) 求证：
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18．（本小题13分）

已知函数
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（Ⅰ）求曲线
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（Ⅲ）设实数
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19．（本小题14分）
已知椭圆
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20．（本小题13分）
已知数列
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（Ⅰ）若
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（Ⅱ）若集合
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（Ⅲ）求集合
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的元素个数的最大值．

（考生务必将答案答在答题卡上，在试卷上作答无效）

[image: image148.png]第1页                          精品文库网

_1234567953.unknown

_1234567985.unknown

_1234568001.unknown

_1234568009.unknown

_1234568017.unknown

_1234568021.unknown

_1234568025.unknown

_1234568027.unknown

_1234568029.unknown

_1234568030.unknown

_1234568028.unknown

_1234568026.unknown

_1234568023.unknown

_1234568024.unknown

_1234568022.unknown

_1234568019.unknown

_1234568020.unknown

_1234568018.unknown

_1234568013.unknown

_1234568015.unknown

_1234568016.unknown

_1234568014.unknown

_1234568011.unknown

_1234568012.unknown

_1234568010.unknown

_1234568005.unknown

_1234568007.unknown

_1234568008.unknown

_1234568006.unknown

_1234568003.unknown

_1234568004.unknown

_1234568002.unknown

_1234567993.unknown

_1234567997.unknown

_1234567999.unknown

_1234568000.unknown

_1234567998.unknown

_1234567995.unknown

_1234567996.unknown

_1234567994.unknown

_1234567989.unknown

_1234567991.unknown

_1234567992.unknown

_1234567990.unknown

_1234567987.unknown

_1234567988.unknown

_1234567986.unknown

_1234567969.unknown

_1234567977.unknown

_1234567981.unknown

_1234567983.unknown

_1234567984.unknown

_1234567982.unknown

_1234567979.unknown

_1234567980.unknown

_1234567978.unknown

_1234567973.unknown

_1234567975.unknown

_1234567976.unknown

_1234567974.unknown

_1234567971.unknown

_1234567972.unknown

_1234567970.unknown

_1234567961.unknown

_1234567965.unknown

_1234567967.unknown

_1234567968.unknown

_1234567966.unknown

_1234567963.unknown

_1234567964.unknown

_1234567962.unknown

_1234567957.unknown

_1234567959.unknown

_1234567960.unknown

_1234567958.unknown

_1234567955.unknown

_1234567956.unknown

_1234567954.unknown

_1234567921.unknown

_1234567937.unknown

_1234567945.unknown

_1234567949.unknown

_1234567951.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

